

# 王永慶第四房子女確認親生

## 羅氏三姐弟獲近30億遺產 王文洋稱尊重判決

中通社20日電 綜合台北消息：有「經營之神」之譽的台塑集團創辦人王永慶，去世後的遺產繼承再掀波瀾。王永慶過世後，自稱是第四房子女的羅雪貞、羅文源、羅雪映三姐弟要求認祖歸宗，經台北地方法院家事法庭19日判定為王永慶的親骨肉，估計姐弟3人每人至少可以分得10億元（新台幣，下同）的遺產。

王永慶二房長子王文洋的律師李文中19日晚間證實，羅文源三姐弟認祖歸宗案已經法院判決，王文洋尊重判決。羅文源三姐弟的母親林明珠，在1952年間與王永慶交往並同居，先後生下三姐弟，暫從母姓，名字則是王永慶照家輩分取的，男的是「文」，女的是「雪」字輩；後來林明珠與王永慶分手，與羅景祺結婚後，三姐弟改從羅父姓氏。

林明珠與羅景祺去世後，羅文源三姐弟以他們和繼父並無血緣關係，向法院訴請否認他們3人是羅景祺的子女，羅景祺的認領無效，台北地院去年5月判決三姐弟勝訴。羅文源三姐弟接著向法院提起認祖歸宗官司，要求確認他們與王永慶的親子關係。

### 曾要求DNA鑑定被拒

據法官查證，王永慶在2008年10月過世後，王家老臣楊兆麟，就帶著羅氏姊妹到林口長庚，單獨瞻仰王永慶



■王永慶「四房」所生的羅文源（左）三姊弟認祖歸宗案，19日台北地方法院判決三姊弟與王永慶有親子關係。

資料照片

### 遺產分配重新洗牌

的遺容，足以證明關係緊密；而且王永慶長期給羅氏姐弟的生母林明珠生活費，連他們姐弟結婚，王永慶都請堂兄王溪洲代表參加。

2004年羅文源的生母林明珠過世後，繼父羅景祺還寫過信給王永慶，盼望讓羅氏姐弟回家認祖歸宗，這封信也鎖在王永慶的私人抽屜中。

法院審理時，羅文源姊弟要求王永慶的二、三房子女一起驗DNA，儘管二、三房子女都拒絕接受，但法院最後根據證人證述及錄音內容，認為羅文源三姐弟與王永慶有親子關係。雖然這個案件還可上訴，不過如果王文洋等人還是拒絕DNA鑑定，敗訴的機率還是很大。

對於法院的判決，王文洋的律師李文中19日晚說，王文洋站在兄長的立場，覺得這個判決是OK的；至於遺產繼承問題，將待法院另行判決後再處理，「該給的，我們絕對會給」。

外界估計，在王永慶留下的數百億遺產中，前三房和9個子女12個人，在平均分配的財產部分，本來每人可以分得12.42億元；現在羅家三姐弟認祖歸宗後，遺產分配重新洗牌，估計羅文源三姐弟每人可以分到將近10億元，前三房和9個子女每人少拿2.5億元。



## 創意母親節蛋糕

高雄市1家西點麵包坊迎接母親節，引進英國皇室糖花蛋糕製作手法，20日推出「高跟鞋糖花蛋糕」配上康乃馨糖花，來吸引消費者上門。

中央社

## 馬競選辦5月成立

香港文匯報訊 據中央社報導，台灣下屆「總統」、立委選舉確定合併舉行，國民黨人士研判，馬英九極可能選在23日完成黨內「總統」提名登記作業。此外，「總統」競選辦公室預計5月成立，提前展開選戰相關佈局。

由於黨內僅馬英九一人領表角逐「總統」提名，一旦23日完成登記，黨中央最快將於5月4日經中常會決議後，正式完成「總統」提名程序，成為國民黨下屆「總統」選舉的被提名人。

基於下屆「總統」、立委合併選舉，黨內人士表示，相關選戰作業必須積極着手規劃，包括「總統」競選辦公室、「總統」競選總部等籌備工作，皆有其急迫性。

## 小英承諾當選即穿裙

中新網20日電 據台灣今日新聞網報導，蔡英文最近接受知名導演吳念真專訪，吳念真代網友問蔡英文什麼特定時刻會選擇穿裙子，蔡英文立刻承諾，稱自己當選，一定會穿着裙子觀看「漢光」演習，還要吳念真帶照相機來拍照。

蔡英文說，這兩、三年她很少穿裙子，主要是因為擔任民進黨黨主席工作時間長，還經常要上山下海，但是她對於穿裙子並不陌生，最近也正在想要多穿裙子。

吳念真代網友詢問蔡英文多久剪一次頭髮時，蔡英文自爆在選舉結束前絕對不去剪頭髮。蔡英文在專訪中笑說，自己的頭髮現在被稱為「小英頭」，但她的髮型可不是每個人都剪得出來，因為她的頭髮外表是直髮，其實裡面是卷髮，這是設計師為了方便她可以每天洗頭、吹頭髮設計的，這不是人人都可剪得出來的，而她大概平均兩個月剪一次頭髮。

# 大陸新娘10萬票成選舉勝負關鍵

據新華網20日電 據香港「中評社」報導，在民進黨政府歷任「經建會」、「金管會主委」的台灣「中央研究院」院士胡勝正19日說，台灣現在有30萬大陸新娘，其中三分之一已待滿6年，可以拿身份證、參與投票。如果以2004年「總統」大選，勝負2萬2千800票來看，「10萬大陸新娘就是關鍵」。

胡勝正說，若從台灣「陸委會」等機構歷年所作民調，發現大多數人主張「維持現狀」，支持急統或「急獨」的人都愈來愈少的話，如果一個大陸新娘，對她的丈夫及其家人，也有相當的影響力，在這麼大的影響力之下，民意會如何轉折？值得觀察。

胡勝正說，兩岸關係其實是相當「感受」的問題，因為各人有不同的歷史遭遇、不同的社會家庭背景，這是非常「感受」的，不是短期間誰可以說服誰，而是要長期、慢慢溝通的。

## 手機追蹤軟件 專揪「小三」電話

中新網20日電 據台灣《蘋果日報》報導，搶搭台灣島內偶像劇《犀利人妻》熱潮，有資訊公司員工設計「抓小三」軟件，利用通聯紀錄分析關聯性，抓出可疑「小三」電話；該軟件操作功能影片上網，超過5000網友上網免費下載試用。

任職於資訊公司的軟件設計者黃國泰說，該軟件是利用偷吃者與「小三」間的行為特徵，分析通聯紀錄，先掃描通聯紀錄紙本或利用電子檔匯入資料，透過軟件抓出異常或過於規律的通話頻率、時間、次數等，一旦符合判斷準則，「小三」警示燈會亮起，抓出可疑號碼。

為試用軟件可行性，黃國泰先找身邊已婚朋友試

## 美專家：台百年內恐有大海嘯

香港文匯報訊 據美聯社報導指出，美國明尼蘇達大學教授袁大衛（David Yuen）提出警訊指出，馬尼拉海溝已經至少440年沒有強震，巨大壓力正在累積。袁大衛為這個斷層建構地質或然率模型，他說：「大海嘯或許不會在未來10年發生，不過會在50年到100年內。」一旦強震發生，中國南方4座核電廠和南台灣1座核電廠，可能劫數難逃，最糟的情況是，台灣和中國會被5至8公尺高的海嘯襲擊。

吳祚任說，依照模式推估，如果馬尼拉海溝發生大地震，海嘯10到15分鐘到墾丁，20到30分鐘到高雄，30到40分鐘到台南，2.5到3.5小時到達港、澳。屆時，中國海邊的4座核電廠和南台灣1座核電廠，可能完全來不及應變。

## 赴台自由行在即 京滬客「網上排隊」

香港文匯報訊（記者 李茜婷、羅洪嘯、馬靜 北京報導）備受矚目的台灣自由行即將在滬試點啟動，大陸多家旅行社已開始緊鑼密鼓地開發台灣自由行產品，搶食赴台自由行的蛋糕。其中，中青旅旅遊網將在網上推出「在線排號」，排在前列的遊客將有望成為首批試水台灣自由行的遊客。

中青旅旗下度假網站旅遊網事業部總經理廖偉勇對香港文匯報記者表示，22日開始遊客登陸旅遊網在線排號即可排隊出遊台灣。參與排隊的遊客還將參加抽獎活動，中獎者將獲得免費台灣自由行大獎。

此外，由於台灣旅遊相關政策和資源的特殊性，在初期開放時，自由行的名額仍然會執行限額政策。目前，參團台灣遊的價格是5,000到7,000塊錢不等，自由行的價格或將高於團遊，但這並不會影響內地遊客赴台旅遊的熱情。

另訊，海峽兩岸旅遊交流協會和台灣海峽兩岸觀光旅遊協會20日分別發佈，將同時實施《大陸居民赴台灣旅遊團隊組接社合作合同要點》。《要點》指出，大陸組團社與台灣地接社簽訂的合同必須載明十二條具體內容，包括旅遊團行程中不得安排涉及賭博、色情、毒品等內容以及有損兩岸關係的活動等。

## 閩保護台著作版權

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉 福州報導）內地唯一直接受理港澳作品著作權登記省份的福建，去年共受理登記在閩台港澳作品達230多件，開創大陸版權受理登記的先河。福建省新聞出版局（版權局）黨組書記陳秋平表示，保護版權就是鼓勵和保護創新，只要台灣的作品進入福建，閩省就有責任和義務為其提供保護，為台灣企業在大陸的創業打好基礎，「今後我們要進一步為台灣同胞著作權登記提供更加便捷周到的服務」。

## 台版《清明上河圖》申城亮相



香港文匯報訊（記者 許嘉俊 上海報導）有台灣版《清明上河圖》之稱的320米長卷《水墨台灣風物圖》將於明日亮相上海美術館。該長卷由著名畫家、台灣藝術大學教授許文融創作，曾被製成印刷版由中國國民黨榮譽主席連戰作為禮品贈給中共中央總書記胡錦濤。展事主辦方上海市社會經濟文化交流協會透露，紀念辛亥革命100周年的滬台文化交流活動序幕亦將由此揭開。

此外，同期還將展出許文融以其獨創的潑山金水技法新創作的6米水墨畫《上海黃金城》及雕塑作品。許文融告訴記者：「《上海黃金城》是我2010年來上海參觀世博會後創作的，畫筆下的上海由於陽光透過雲層直灑在高樓大廈上，彷彿整個城市披上了金色的外衣。此畫眾多水墨畫和雕塑整體亮相上海，體現了海峽兩岸血濃於水的同胞情誼。」

## 台公布10大「血汗醫院」

據中通社20日電 台灣近期發生多宗醫生過勞致死、致傷的事件。台灣醫療改革基金會（醫改會）20日公布一項有關醫生工作情況的調查，發現多家醫院的工作量安排不合理，導致醫護人員在超負荷的情況下持續工作。調查顯示，全台有32%醫院勞動檢查不及格，超時工作違規率由2010年5.6%升至2011年的8%。有醫生每日診症過百人，不僅影響醫療人員本身的健康，亦影響病患權益。

醫改會董事長張笠雲呼籲各界重視「白袍勞工」被壓榨過勞的問題。

醫改會20日公布全台10大「血汗醫院」，台北榮總、林口長庚分列第1、2位，從第3到第10位依序是：高雄榮總、萬芳醫院、台大公館院區、高雄長庚、台中榮總、台大醫院、中國附醫、新光醫院。

**英利按揭財務** 33家銀行財務連線 全港最低息保證 取足100%貸款額 特快批核

**樓宇按揭** 房屋、公屋、村屋免補地價、私樓、廠舖、寫字樓、土地、贈契、遺產物業，不限樓齡。十成按揭，廿年分期

**成功批數率 99%**

全港獨家首創免回贈，第一期還款期可長達90天或以上，助您靈活調度資金，絕不取巧。

**國內樓房大型項目 企業貸款** 國內企業大額融資金額可達3億元，中介國內融資按揭成功批核可獲1.5%佣金

**私人貸款** 各行各業 公務人員 工商週轉 失業業經援 無入息證明亦可(免查環聯記錄)

邁向40年 財務經驗 信譽昭著

**聯名契一人可借 免入息證明** 成功批核樓按 可獲免供一至十期

提供免費估價服務，15分鐘內電話批核 尋找金主合作，年回報12至20厘，穩健保本，絕對保密

按揭專線 - 2499 9922 私貸專線 - 2789 9668

公司地址：九龍旺角亞皆老街33號寶生銀行大廈7樓全層（旺角地鐵站C2出口中國銀行樓上） http://www.intell.hk

**投資移民加拿大 全部費用加幣18萬!**

**天翔移民顧問公司**

資深移民律師主持 不成功·不收費 有意者請約時間免費面談

地址：香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室 電話：(852) 3583 2775 傳真：(852) 3583 2776 電郵 tc@immigration-hk.com

**鍾應堂 命理大師**

擅批過去未來 神筆批命 反敗為勝

名震中外 相掌命家 風水姓名

相命最準 財祿、兒女、壽年、禍福、判斷獨到、指點前程、接批中外命書。

請駕臨彌敦道227號五樓4字1室 7時會客 預約請電 2730 5518 國內聯絡電話：3600072711